

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### Kiemelt tanulmányi és szociális együttes ösztöndíjra

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemért Alapítvány a kiemelkedő tanulmányi teljesítményű és szociálisan rászoruló hallgatók támogatására ösztöndíjat adományoz.

A pályázati felhívás a 2024/25. tanévre szól.

Az ösztöndíj pályázati feltételei a következők:

#### A pályázók köre:

Nappali munkarendű, aktív hallgatói jogviszonnal rendelkező, állami ösztöndíjas vagy önköltséges, felsőoktatási szakképzésen, alap-, mester- vagy osztatlan képzésen tanulmányokat folytató hallgatók.

#### A támogatás mértéke:

Az ösztöndíj összege: 40.000 Ft/fő/hó (5 hónap finanszírozási idő félévente).

#### Az érvényes pályázat feltételei:

Az ösztöndíjra alapképzésben, felsőoktatási szakképzésben és osztatlan képzésben a tanulmányok második aktív félévétől, mesterképzésben a tanulmányok első aktív félévétől lehet pályázni az alábbi feltételek teljesítésével:

- legalább 4,0 ösztöndíj átlag a pályázott félévet megelőző utolsó aktív félévben (a mesterképzések első félévében pályázó hallgatóknál az ösztöndíj átlag helyett legalább 75 pontos felvételi összpontszám elérése a 100 pontos felvételi rendszerben);
- a pályázott félévben a hallgató a szociális helyzetfelmérésen legalább 40 pontot ért el az elérhető 100 pontból és rendszeres szociális ösztöndíjban részesül.

Az ösztöndíjra a hallgatók félévente pályázhatnak.

#### A pályázatot a NEPTUN TR-en keresztül:

- **ősz**i félévben legkésőbb **2024. október 28. 15:00 óráig**;
- **tavaszi** félévben legkésőbb **2025. március 10. 15:00 óráig** kell benyújtani.

#### A pályázat elbírálása:

A pályázatok elbírálásában érintett személyek és testületek:

- Egyetemi Diákjóléti Bizottság (véleményező)
- rektor (döntő).

#### Rangsorolási szempontok:

A pályázatok rangsorolása az ösztöndíj átlag hússzorosa (maximum 100 pont) és a szociális helyzetfelmérés pontszámának (maximum 100 pont) összege alapján történik (maximum 200 pont érhető el). Pontegyenlőség esetén a rangsorolásnál a magasabb ösztöndíj átlaggal rendelkező hallgatót kell előnyben részesíteni.

#### További információk:

Az agrár teljesítmény ösztöndíj pályázatok elbírálásáról a rektor őszi félévben 2024. december 6-ig, tavaszi félévben 2025. március 31-ig dönt. A pályázó hallgatót a döntés eredményéről Határozat formájában a NEPTUN TR rendszeren keresztül tájékoztatjuk.

A pályázattal kapcsolatban a következő e-mail címen érdeklődhetnek: [edjb@uni-mate.hu](mailto:edjb@uni-mate.hu).

Az ösztöndíjat elnyerő hallgatók várható száma intézményi szinten: 50 fő/félév.

Gödöllő, 2024. október 9.

**Prof. Dr. Gyuricza Csaba**  
rektor